



郑州铁路枢纽的 重要组成部分 顺利封顶

本报讯(记者 张倩 通讯员 路博舒 文/图)12月3日,由国铁集团郑州局郑州南 站工程建设指挥部建设,中铁十局施工的大 机生产楼顺利封顶,标志着郑州铁路"两个 基地"工程建设取得阶段性成果,为后续工 程的顺利推进奠定了坚实基础。

"两个基地"地处京广高铁、京广铁路及 地铁城郊线合围的三角区域,主要负责国铁 集团郑州局大型养路机械的检修及管辖范围 内铁路钢轨焊接任务,是郑州铁路枢纽的重 要组成部分。大机生产楼是国铁集团郑州局 "两个基地"能力提升及配套工程的首个单体 项目,主要建筑功能为办公用房,总建筑面积 5390.15平方米,共有各类功能房间117间。

为顺利完成大机生产楼封顶目标,国铁 集团郑州局郑州南站工程建设指挥部与各 参建单位紧密配合,紧盯关键节点、倒排工 期、挂图作战,坚持样板引路,从工序衔接、 材料供应、劳动力配置、安全质量控制等方 面入手,合理调动现场人、材、机资源,优化 完善施工方案,提前完成节点目标。同时, 在施工过程中,以"联创共建"为引领,严格 落实安全穿透式管理要求,强化作业人员安 全施工意识,严格落实跟班作业和三检制, 及时消除隐患,确保全过程安全可控,工程 质量符合规范标准。

"'两个基地'能力提升及配套工程建成 后,对于提升国铁集团郑州局大机设备检修 能力、增强焊轨及大机检修基地一体化管理 水平、促进区域经济发展等方面具有重要意 义。"国铁集团郑州局郑州南站工程建设指 挥部相关负责人表示,"下一步,我们将加快 推进大机生产楼二次结构、消防、水电安装 和室内外装饰装修的施工,严把工序关、过 程关和细节关,紧盯施工安全和工程质量, 高质量推动项目建设。"

都市圏 ························A14

护航民营经济高质量发展 河南想方设"法"下足功夫

生活派 ························· A15

539道菜品让人"烹"然心动 全国"厨神"郑州大比拼